AZEIOAOI'HXH MAOGHTOQN XTH XHMEIA I'TA THN OAYMIITAAA

POYXIKQN ENIXTHMOQN

BAZIKEX ENNOIEX — IPOANTIAITOYMENEE 'NQXEIZ

Y V VYV V

XPNGLUOTOLOVUEVA OPYUVOL

Ipoyoida: Metpdetl Tov dyKo drodvpartog pe akpifeta 0,1 mL, ko propet va
&xel yopnrikdtta omd 10 €mg ko 250 mL.

Kovun guain: Xpnotpomoteitot yio LeTapopd SIOAVUATOV Kol EKTEAECT
nepapdtov Kot propet va €yt yopntwomta and 1 mL éog 1 L.
OyxkopeTpikn} @rain: Ouoin pétpnong 6ykov pe axpifea 0,01 mL €wg 0.1
mL kot yopnrikdtra and 1 mL émg 5 L.

OykopetTpikog kVMvopog: Koivopog pétpnong oykov pe axpifera 0.1 mL
Kot yopntwomto ard 1 mL éog 1 L.

Hotpr Céoemg: Opyava peta@opds vyp®V 0ALL KOl GTEPEDY OVGLDV, HIKPNG
axpipelag kot yopnrikdétntoag and S mL éwog 2 L.

Papoog avadevong: I'vdivn pafoog yio v avadevon Kot Stodvtonoinon
GTEPEDMV OLGLAOV.

YopoPoréag: ITAacTiKr GLOAN LE AKPOPVGIO YO TV CLUTANPOGT] OLIAVTN

KOl Y10 TNV EKTAVGT] TOV 0PYAVOV.

"Yarog omporoyiov: Koiln, vaiwvn otpoyyvAn, mhdxa yio v {hyion kot

LLETOPOPE GTEPEDY OLGLOV.
Z1QAOVI0 TANPOCEMG: ZOAVOS LE 0KPOPVGL0 Yio TNV HETPNOT GYKOL VYPADV

pe yopnrikdéttoa omd 1 mL €éog 100 mL

AVTI0pUOTIPLY — OVGIEC

NaOH: kavotikd vatpro 1 vopo&eidto tov Natpiov 1 Natpio vdpoeidoio
KOH: xovotikd kdAo 1 vopoeidio Tov kaAiov 1 kdAo vdpoeidio
CH3COOH: 0&kd 0&0 1 aBavikd 0&H

®arwvoro@0aieivn-Hiwav0ivy (dciktec): Eivor acBevi opyovikd o&éa 1
Baoelg o1 omoiec £xovv TV 1010TNTA VAL AALALOVY YPDOIOA GE SLOUPOPETIKEG TIUEG
pH. Xpnoyomotovvtat Katd tnv oyKOUETPNON Y10, TOV TPOGOLOPIGLO TOV

onpeiov g mAnpovg eEovdetépmong 0&€og amd Pdomn 1 avticTpoa.



Ovoporter®vopo: Yyoleio

AYXKHXEIX

AxkHzH 1", Topackevy S10l0paTog opiopévig VYKEVTPOONG

% Na napackevacete 100 mL dwwddpatoc NoOH 0,1 M.
Atvovtat: AI’(Na)=23, Ar(o):16, Ar(H):l.

Amoartovpeva opyavo. Amortovpeva AvtiopacTtipra
1. Oykopetpwkr erain 100 mL 1. NaOH (XZteped)
2. Zvuyoc axpiPelog 2. Amoviopévo vepd

3. XrdTovia

4."Y ahog mporoyiov

5. Xovi

6. YopoPoréag

Ynoloywopoi:




AxkHzH 2", IIpocdropiopis g % W/W meplekTikoOtTnTog o€ 051K

0V oTo ol Tov gumopiov

s Aivetor otnv mtpoyoida tpotumo didAvpo KOH 1M. Me 1t yprion Tpoyoidag

Kot pe  Pondeta deiktn pavoro@Ooleivng va viroroyiotel n % Wiw

neplektikotnTo o€ 0&kd o0& (CH3COOH) 610 £051 ToV gumopiov

(p@,&oﬁ:1g/m L)

Odnyiec:

©)

Me tn PonbBeta tov oykouetpixod kvlivopov, maipvovue 25 mL axo o
E0O1 TOV EUTOPLOV KA1 TO PLYVOVUE OTHYV KWVIKH PLAAN.

Ilpooberovue 4-5 aroyoveg deiktn porvolopboleive.

Kpozavrag v kwvikn pioAn (ue 1o mepieyouevo ool kou OgiKTh) KOTw
OO TNV TPOY0Ida KA OVOIEDOVTOS CVVEXS OVOIYOVUE TV GTPOPLYYa.
(zn¢ mpoyoidog) wote va wéptel to mpotvmo drdloua tov KOH ue tn
HOPYN TTOYOVOV.

Orav apyioel n oliayn T00 ypaUoToS T0V O10ADUATOS (OTO O10VYES TE
po) elattwvooue T pon kai otav 10 ypauo arobeporoinbei kAivooue
™ otpogryya. Tote Eyovue metbyel v Tinpn e ovoetépmwaon Tov 0likod
o&éog mov mepiéyetal ato Col.

Me Baon tov oyKo tov TPOTLTOV J1EADUATOS TOD KaTOValWONKE yio TV
Anpn eovdetépwan tov olikov oléog, vwoloyilovue v

TEPIEKTIKOTNTA TOV 0TO CDOL.

Ynoloyiwopot:



AxkHzH 3", Awrictoon g volsiag Evdlod Tov gumopiov Kan

wpocdopLopnos s % Wiw volsiag Tov.

% Me Bdomn v TEPLEKTIKOTNTO TOV EUTOPIKOV £SOV 6€ 0EIKO 0ED, va
TPOGOIOPICETE!
I Tlow amod Tig erdAeg A 11 B mepiéyet E0O1 vobevpévo pe vepod kot

I1. No vmoAoyiotel 10 T0600TO TG vobEiog.

Amartoopeva 0pyava Amortoopeva AvtiopacTtipra

1. ITpoyoida ce Paon 1. Avdkhopo NoOH 1M

2. Kovikn @udin 250 mL 2. Amoviopévo vepd

3. Oyxkopetpuodg KOAvopog 100 mL 3. Agixtng @ovoro@Baieivn

4. Xovi 4. 001 T0v gumopiov (Oudrec A ko B)

5. Zwpdvio mAnpocems 25 mL

Amavtiogic:

I

NoBgvpévn eudan etvoun ............ 01§ 1
il




AEIOAOT'HXH MAOHTQN I'TA THN OAYMIITAAA ®YXIKQN
EINIEXTHMOQN XTH XHMEIA

AXKHIH 1" Hapoockevni Stoidparog NaOH 0,1M.

ZOOAA DG 5% ceiiiiiii 5 Hovaodeg
OO €06 10% oot 4 novaoeg
2OOAA EOG 15% v 3 novaoeg
2OOAA E0G20% i 2 novéideg
QOO EDG25% i 1 povédec
AXKHZH 2"

A. Oykopetpia

ZOOALA €EOG 5% e 10 povadeg
2QOAUA E0G 10% oo 8 povéideg
2QOAUA EOG 15% oo 6 LOVAdES
YOO EDG20% it 4 novédeg
ZQOAUN EDG25% i 2 Hovaodeg
B. NoO<ia

[Tpocd1optGLOC VOOEVHEVOD v 2 novédeg

[Tpocdiopiopdc % w/w mocootod vobeiag .......... 3 povédodeg



